



Владимир Путин уверен, что единство - оплот государства.

В Кремле прошел торжественный прием, посвященный празднику День народного единства, в котором приняли участие представители крупнейших конфессий России. С поздравительным словом к гостям обратился президент Владимир Путин:

"Это наш самый молодой общенациональный праздник, но его истоки уходят в глубину веков, к событиям, которые сыграли определяющую роль в истории России. Четыреста лет назад был положен конец Смутному времени и слабости государства. Любой другой исход грозил России потерей независимости, мог лишить нашу нацию исторической перспективы, культурной и духовной самобытности", - сказал глава государства.

Путин отметил, что главную роль в спасении страны сыграли простые люди разных национальностей и вероисповеданий. "Судьбу страны решил тогда сам российский народ, - отметил Путин. - Люди объединились во имя России, во имя Родины став выше сословных, национальных, религиозных и прочих различий, показали, что есть вещи и ценности, перед которыми отступает и меркнет всё. Народ освободил Москву и страну от интервентов и тех, кто продавал и предавал Россию. А затем сам народ, по своей воле, учредил сильную дееспособную власть".

По словам российского лидера, "дух единства и созидания сквозными линиями проходит через всю российскую историю. Эта мощь создавала и соединяла великую державу. Перед этой мощью отступали недруги, внутренние распри и междуусобицы, рушились попытки завоевать, поставить на колени нашу страну".

"Повороты истории не раз испытывали на прочность Россию, но всегда побеждало единство народа, основанное на любви к родной земле и на ответственности за её судьбу. Это единство было и, уверен, всегда будет надёжной опорой нашего государства", - цитирует Путина пресс-служба президента.